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ACTO DE GRADUACIÓN
[bookmark: _GoBack]Ejemplo de escaleta: 
18:00 
· Entrada de la comitiva académica. 
· Presentación del Acto y de la mesa por parte del representante de la Escuela.
· Entrada de los estudiantes anunciándolos por los Grados, Doble Grado y/o Máster.
18:10 
· Bienvenida y discurso inicial por los estudiantes organizadores. 
18:15 
· Discurso del representante de la Escuela. Cuando finaliza, da paso al discurso del padrino de un grado y cuando finaliza, él mismo da paso al siguiente y así hasta que intervienen todos los padrinos de los diferentes grados.
18:40 
· El representante de la Escuela, se coloca delante del atril y los padrinos delante de la mesa.  El representante de la Escuela va nombrando a los estudiantes y el padrino de cada titulación es el que le pone la beca, y previamente los padrinos de otras titulaciones les dan las orlas. El estudiante y padrino se giran hacia el fotógrafo y les hace una foto juntos. A continuación, el estudiante se separa y el fotógrafo le hace una foto solo al estudiante.
· Cada vez que los estudiantes de cada titulación recogen la orla y la beca con la insignia de la Escuela, los estudiantes de esa titulación dan su discurso.
19:50 
· Después del acto de entrega de orla, los estudiantes organizadores dan paso a la proyección de un video de cada titulación.

20:00
· Los estudiantes organizadores dan el discurso de clausura.
20:05 
· Discurso de clausura del representante de la Escuela.

20:10 
· El representante de la Escuela presenta al o a los decanos de las titulaciones correspondientes a realizar su discurso.
20:15 
· El representante de la Escuela invita a todos a ponerse de pie para escuchar el Himno académico universitario Gaudeamus igitur.
20:20 
· Salida formal de los graduados. El representante de la Escuela clausura el Acto de Graduación invitando a los asistentes a finalizar el acto aplaudiendo a los egresados mientras salen del recinto.
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